



В Ухте перед судом предстанет уроженец Республики Азербайджан по обвинению в сексуальном насилии в отношении местной жительницы, соединенном с угрозой убийством, и грабеже

Следственным отделом по г.Ухта СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего уроженца Республики Азербайджан, обвиняемого в сексуальном насилии в отношении местной жительницы, соединенном с угрозой убийством (п.«б» ч.2 ст.131 УК РФ, п.«б» ч.2 ст.132 УК РФ) и грабеже, совершенном с угрозой применения насилия, не опасного для жизни и здоровья (п.«г» ч.2 ст.161 УК РФ).

По данным следствия в августе 2014 года возле здания, расположенного по переулку Газовиков, фигурант, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, толкнул идущую ему навстречу ранее незнакомую 32-летнюю девушку, отчего та упала на траву. После этого, закрывая рот и нанося удары по различным частям тела, злоумышленник затащил девушку вглубь леса, где подверг ее сексуальному насилию, угрожая убийством. Преступными действиями потерпевшей были причинены телесные повреждения в виде отека мягких тканей, кровоподтеков в области лица, шеи, плеча и других частей тела. После совершения преступлений сексуального характера злоумышленник похитил у девушки деньги, ювелирные изделия из золота и сотовый телефон на общую сумму более 26 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Января 2015

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/883262>